

Учебная программа: Курс повышения квалификации «Педагогика и методика профессионального образования».

«Утверждаю»

Директор Общества с ограниченной
ответственностью «Институт развития
образования, повышения квалификации и
переподготовки»



Д.Н.Сергоманов

Учебная программа курса

О программе:

На сегодняшний день системы общего и дополнительного образования неразрывно связаны и образуют единое педагогическое пространство. Поле профессиональной деятельности для педагога дополнительного образования не ограничивается организациями дополнительного образования. Очень востребованы данные специалисты в общеобразовательных школах, лицеях, колледжах и т.д.

Современный федеральный госстандарт образования подчеркивает важность внеурочной, досуговой деятельности школьников как способ социализации детей и молодежи. Поэтому профессия педагога дополнительного образования не только востребована, но и налагает на специалиста обязанность уметь проектировать мероприятия в соответствии с образовательными и педагогическими стандартами.

Развить уровень профессиональных навыков, которые нужны для осуществления нового типа профессиональной практики в рамках дополнительного обучения для получения квалификационного звания «Педагог профессионального обучения, профессионального образования и дополнительного профессионального образования».

1. Изучение основных нормативно-правовых актов РФ в области применения профессиональных стандартов;
2. Изучение тонкостей процесса стандартизации учебно-воспитательной деятельности;
3. Определение актуальности личностно-профессионального развития преподавателя в современной образовательной системе;
4. Формирование мотивации педагогов к личностно-профессиональному росту;
5. Выявление особенностей проектирования индивидуальной траектории профессионального развития преподавательского состава ОО.

По окончании слушания представленной программы обучающиеся повысят свой уровень знаний об особенностях процесса применения профессиональных стандартов в образовательной системе. Также слушатели приобретут навыки проектирования индивидуальной траектории личностно-профессионального развития и повышения качества учебно-воспитательной деятельности посредством осознания актуальности профессионально-личностного развития педагогов.

Категории обучающихся:

Педагоги-организаторы, методисты образовательных организаций общего образования и организаций дополнительного образования детей; специалисты системы образования,

осуществляющие профессиональную деятельность в области воспитания обучающихся. Уровень образования: высшее или средне-профессиональное педагогическое и/или непедагогическое образование.

Оценка качества:

Промежуточная и итоговая аттестации в форме тестов.

Форма обучения:

Заочная. В процессе обучения применяются исключительно дистанционные образовательные технологии и электронное обучение.

Итоговая аттестация:

Итоговая аттестация включает теоретическую и практическую составляющие: итоговый экзамен по теоретической части обучения и предоставление материалов по практической части обучения. Итоговая аттестация осуществляется в дистанционном режиме.

Это означает, что слушателю будет предложен билет, на который необходимо будет ответить за определенный промежуток времени.

Выдаваемый документ:

По окончании курса учитель получает печатное удостоверение о повышении квалификации установленного образца. Удостоверение высыпается Почтой России (доставка бесплатна).

Координаты оргкомитета:

Адрес сайта: www.ropkip.ru

Электронный адрес: info@ropkip.ru

Фактический адрес: 655017, Россия, Республика Хакасия, г. Абакан, ул. Пушкина, д. 165, пом., 7н

Телефон: +7 (953) 255-99-00